Architectures et SE

PLD - Circuit logique combinatoire

DOCUMENT REPONSE [CORRECTION]

Activité 1
Complétez le schéma fonctionnel ci-dessous avec le nom des entrées et des sorties de la fonction « Décodage ».


Décodage
PSEN
RD
A15
A14
A13
A12
WR
RAM
ROM
OE
AEN
IR
IW









RAM = A15 + /PSEN 


ROM = (/A15 . PSEN) + (RD . PSEN)


OE = A15 . A14 . A13 . A12


Activité 2

	
	A15
	PSEN
	RAM
	
	
	A15
	RD
	PSEN
	ROM
	
	
	A15
	A14
	A13
	A12
	OE

	V0
	0
	0
	1
	
	V0
	0
	0
	0
	0
	
	V0
	0
	0
	0
	0
	0

	V1
	0
	1
	0
	
	V1
	0
	0
	1
	1
	
	V1
	0
	0
	0
	1
	0

	V2
	1
	0
	1
	
	V2
	0
	1
	0
	0
	
	V2
	0
	0
	1
	0
	0

	V3
	1
	1
	1
	
	V3
	0
	1
	1
	1
	
	V3
	0
	0
	1
	1
	0

	
	
	
	
	
	V4
	1
	0
	0
	0
	
	V4
	0
	1
	0
	0
	0

	
	
	
	
	
	V5
	1
	0
	1
	0
	
	V5
	0
	1
	0
	1
	0

	
	
	
	
	
	V6
	1
	1
	0
	0
	
	V6
	0
	1
	1
	0
	0

	
	
	
	
	
	V7
	1
	1
	1
	1
	
	V7
	0
	1
	1
	1
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V8
	1
	0
	0
	0
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V9
	1
	0
	0
	1
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V10
	1
	0
	1
	0
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V11
	1
	0
	1
	1
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V12
	1
	1
	0
	0
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V13
	1
	1
	0
	1
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V14
	1
	1
	1
	0
	0

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	V15
	1
	1
	1
	1
	1

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Activité 3
Lors du test d’un composant réel, les causes d’erreurs dans la table peuvent être :
- des erreurs d’écriture dans les vecteurs de test,
- des erreurs dans les équations
- le composant défectueux
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